

Кузбасс

г. Кемерово

- 6 МАЯ 1965

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

# ТОМСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Томск, один из старейших городов Сибири, издавна считался крупным театральным центром страны. Еще в 1861 году в нем был создан профессиональный драматический театр. В разные годы, в дореволюционное время и после революции на томской сцене работали видные актеры и режиссеры, вложившие немалый труд в строительство театральной культуры Сибири.

В 1961 году Томский театр отметил столетие своего существования. Постепенно год за годом складывались и определялись творческие устремления его коллектива. Театр привлекали пьесы, сочетавшие глубокую мысль и страстную взволнованность. Романтика борьбы, пафос трудовых подвигов, величие внутреннего мира советского человека, борца, создателя — вот те-

мы, увлекающие коллектив и определяющие линию в репертуаре театра.

Томский театр в последние годы побывал на гастролях в Кемерово (1958 г.), Красноярске (1959, 1961 гг. и 1964 г.), Новосибирске (1962 г.), в Москве со спектаклями «Соль земли», «Бесприданница» и «Русские люди» в Кремлевском театре (1964 год). Новая встреча со зрителями Кемерово — большая радость для всего коллектива Томского драматического театра. С 22 мая по 15 июня мы покажем одиннадцать своих работ, среди них — «Соль земли» Георгия Маркова, «Тайга» Вячеслава Шишкова, «Русские люди» Константина Симонова, «Бесприданница» А. Н. Островского и другие.

**М. КАЦНЕЛЬСОН,**  
заместитель директора театра.